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     ALV 2023-03-17 

 

Opening - om 20:30 u opent de voorzitter de vergadering in Henri Bloem’s wijnkoperij. Er zijn 24 

aanwezigen. 

Hierna vertelt wijk-BOA (bijzonder opsporingsambtenaar) Dion Kerstjens over zijn werk. Sinds 

afgelopen augustus is hij toezichthouder van de openbare ruimte in deze wijk. De nadruk ligt voor 

hem op de leefbaarheid, niet de veiligheid, want dat is zaak van de politie. 

Op een vraag of controle op de volière, waar laatst vernielingen zijn aangericht en vogels konden 

ontsnappen, ook tot zijn taak behoort is het antwoord nee, hierover gaat de politie. Ook een kapot 

hekje, een lantaarn die het niet doet, dit alles valt buiten zijn taak, hij kan het wel doorgeven.  

Overlast controleren is wèl zijn taak, tot ’s avonds 11 uur, daarna wordt het overgedragen aan de 

politie. Barbecuen en balanceren op gespannen koorden tussen bomen is toegestaan, mits de 

barbecues op pootjes staan en de bomen met een soort kussen beschermd zijn. Foto’s helpen om 

overtredingen aan te geven. Zwemmen is in principe verboden, wordt wel gedoogd mits het niet 

gebeurt in de vaargeul of op gevaarlijke plekken. De BOA is, behalve op het altijd in de 

nieuwsbrief vermelde nummer, ook te bereiken op e-mail d.kerstjens@leiden.nl. of via gemeente 

tel.14071. 

Notulen ALV 2022 – worden vastgesteld. 

Financieel jaarverslag – penningmeester Gerda van den Berg licht het toe. Mensen die 2 jaar de     

contributie niet betaald te hebben worden van de ledenlijst afgevoerd. Op de vraag hoe mensen 

daarover geïnformeerd zijn antwoordt zij dat dit bij het laatste betaalverzoek is aangekondigd.  

Verslag kascommissie en décharge. Namens de kascommissie meldt Mirjam Jansen dat het 

financiële verslag in orde is bevonden en vraagt de vergadering het bestuur décharge te verlenen 

voor het gevoerde beleid. Dit wordt akkoord bevonden. 

Bestuurssamenstelling – deze blijft ongewijzigd, aangezien Siebrand van der Ploeg en van 

Maarten Baljon worden herbenoemd. 

Beleid en plannen 2023 – in het kader van onze doelstelling, het beschermen van het Plantsoen, 

zullen we de planning  voor plaatsing van nieuwe kunstwerken in de gaten houden. De vergunning 

voor de Wachttoren loopt op 15 oktober af. Op de vraag of een muziektent zou kunnen worden 

herplaatst is het antwoord negatief, uit angst voor overlast. Voor de website zijn plannen om de 

bomen te beschrijven met een foto erbij. I.v.m. de AVG is de fotogalerij nu leeggemaakt. In de 

toekomst zullen we bij het uitnodigen voor een bijeenkomst voor foto’s meteen 

publicatietoestemming vragen. Verder houden we de gemeenteplannen t.a.v. “weesfietsen” en 

evenementen in de gaten. De plek waar fietsen mogen worden gestald in het park, ook bij 

evenementen,  heeft onze aandacht.  

Website – het plan is om de bomen te beschrijven met een foto erbij. I.v.m. de AVG is de   

fotogalerij nu leeggemaakt. In de toekomst zullen we bij het uitnodigen voor een bijeenkomst voor 

foto’s meteen publicatietoestemming vragen.  

Parkenoverleg Leiden - Eduard Groen vertelt over het Platform Leidse Parken, PLP, dat 

afgelopen jaar is opgericht. Doel is op te komen voor de Leidse parken en wel voor hun 

gezamenlijke belangen. Er blijken meer dan 40 parken in Leiden te bestaan, waarvan er sommige 

wel heel klein zijn. 28 zijn lid van het parkenoverleg. Het kijkt naar biodiversiteit, onderhoud, 

begroting, beheerplan en evenementen. Onlangs is er een bijeenkomst geweest met twee 

ambtenaren van de gemeente: Veronique Loeffen en Frank Kalshoven. In principe krijgt elk park 

na 25 jaar groot onderhoud. In 2024 is de evaluatie van het Plantsoen. Meer is te zien op de site 

Platform Leidse Parken. 

Rondvraag en w.v.t.t.k. Els Olden maakte een compliment over het verslag van de Schouw. 

Sluiting en wijnproeverij. 


